
 

 

 

Venecija 

Uključuje 

Prijevoz modernim turističkim autobusom (klima, tv, audio...) 

Smještaj u hotelu na bazi 1 noćenje sa doručkom u 1/2 i 1/3 sobama 

Organizacija putovanja i vodičko osoblje 

Ne uključuje 

Fakulativni izleti 

Individualni troškovi 

Putničko-zdravstveno osiguranje za sve dane (6.00 KM) 

Turistička-boravišna taksa za sve dane (18.00 KM) 

Provizija za kartično plaćanje na rate 

Doplata za dodatno sjedište u busu (100.00 KM) 

Doplata za jednokrevetnu sobu za sve noći (100.00 KM) 

Napomena 

Organizator zadržava pravo izmjene cijene aranžmana i fakultativnih izleta u slučaju drastičnih 

povećanja cijene nafte na svjetskom tržištu ili monetarnih poremećaja na finansijskom tržištu a koji 

utiču na kalkulativne elemente ovog aranžmana. 

Vrijeme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost 

sarajevskog i odredišnog aerodroma) koji u sezoni mogu biti otežani. 

Agencija CITY TRAVEL ne odgovara za eventualne promjene u satnici leta. 

Za ovaj program važe OPSTI USLOVI PUTOVANJA organizatora putovanja . 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

DAN 1-2 SARAJEVO - VENECIJA 

Polazak ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu u večernjim satima cca 21:00h. Vožnja kroz BiH (Zenica 

– Doboj – Banja Luka) i Hrvatsku uz usputne pauze po potrebi grupe. U pijepodnevnim satima dolazak 

u mjesto u Punta Sabbioni (Venecija) gdje se nalazi pristanište za brodove. Slijedi fakultativna 

plovidba vaporetom do centra Venecije, tačnije na Trg Svetog Marka. Obilazak znamenitosti Venecije: 

Crkva La Pieta, Stari zatvor, Duždeva palata, Piazetta, Trg Sv. Marka, Prokurative, Orseolo bazen, 

Merceria, Most Rialto u pratnji vodiča. Nakon obilaska slobodno vrijeme za šetnju ulicama tog 

srednovjekovnog grada, jednog od simbola Italije. Sastanak grupe, te polazak prema Lido di 

Jesolo/Cavallino. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje. 

DAN 3-4 VENECIJA - SARAJEVO 

Doručak. Odjava iz hotela, mogućnost fakultativnog odlaska u Veronu - jedan od najromantičnijih i 

najljepših gradova u Italiji. Obilazak grada u pratnji vodiča: Trg Bra, Via Mazini, Trg Erbe, Danteov trg, 

grobnice porodice Scala, Julijina kuća. Nakon obilaska slobodno vrijeme za šetnju i shopping. 

Povratak prema Veneciji u dogovoreno vrijeme. Uz usputno zadržavanje u shopping centru... Vožnja 

do odredišta... Kraj programa. 

 

 

 

 

 


